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Instrucoes de montagem e utilizagdo - Instrucciones de montaje y utilization - Assembly instructions and usage - Instructions d'installation et d'utilisation
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* Valor medido na abertura maxima + Regulador de caudal - Valor medido en la apertura maxima + regulador de flujo - Value measured

when opening in full opening + flow regulator - Valeur mesurée a pleine ouverture + régulateur de debit
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(PT - GARANTIA)

Este produto tem a garantia da Empresa em relagdo a eventuais defeitos derivados
do processo de fabrico durante 24 meses a partir da sua entrega, com extenséo
voluntaria por parte da empresa por um periodo adicional de 36 meses. A data de
aquisi¢éo tera de ser comprovada através de um documento de entrega ou de uma
factura.

Para que esta garantia seja plenamente vélida, &€ necessario que:

e Asoperagdes de instalagdo e ligagao do produto a rede hidraulica tenham sido
efectuadas de acordo com as indicacdes do Manual de Instrugdes de Utilizagdo ou
Instalacéo.

e A utlizagdo e manutencdo tenham seguido as indicagbes do Manual de
instrucdes de Utilizagao.

e Aspegas de substituigao utilizadas sejam exclusivamente originais.

e Assim, serdo motivo de exclusdo a negligéncia ou falta de cuidado na
utilizagdo e os erros de instalagdo ou qualquer outro que néo se deva a defeitos de
fabrico.

Durante o periodo de garantia, a Empresa substituird os componentes nos
quais tiver encontrado problemas de fabrico, sem encargos para o consumidor.

No caso de acabamentos de superficie especiais, tais como dourado,
branco, cromado, cobre, latdo envelhecido e cromado mate, existird uma garantia
de 1 ano para o acabamento e de 5 anos para os mecanismos.

A eventual reparagdo ou substituicio de componentes do produto néo
prolonga a duragdo da presente garantia.

As pegas extraiveis, cromados, pegas de plastico e de esmalte, os tubos
extemos e os eventuais acessorios € materiais de consumo néo estao cobertos por
esta garantia, excepto quando se demonstrar que tém defeitos de fabrico.

Limitagdo da responsabilidade: A Empresa declina qualquer responsabilidade por
eventuais danos que possam sofrer pessoas, objectos ou animais como
consequéncia da inobservancia das indicagdes do Manual de Instrucbes de
Utilizagao, especialmente quanto a instalagdo, uso e manutengao.

Duragéo da garantia: Apds o periodo de 24 meses de duragéo a presente garantia
convencional e a sua extensdo voluntaria por 36 meses, cada intervencdo de
reparagdo efou substituicdo de componentes ficard a cargo do consumidor,
aplicando se as tarifas vigentes no momento.

(EN - WARRANTY )

The Company guarantees this product against possible manufacturing defects for 24
months from its delivery, and furthermore grants a voluntary 36 month extension. The
purchase date must be verifiable through the presentation of delivery note or invoice.

For this warranty to be fully valid:

e  The installation and connection operations of the product to the water system
must been carried out in accordance with directions in the User or installation
Instructions Manual.

e Use and maintenance must have been carried out according to the directions in
the User Instructions Manual.

e The spare parts must only be original ones.

e Consequently, negligence or lack of proper care during usage, installation errors
or any other reason that cannot be attributed to a manufacturing related defect will be
grounds for exclusion.

During the warranty period, the Company will replace components recognized
as having manufacturing defects, at no cost to the consumer.

If they have special surface finishes, such as golden, white, steel, copper,
aged brass and matt chrome, they will have a warranty of 1 year for the surface finish
and 5 years for the mechanisms.

Possible repairs or replacements of components are not grounds for extension
of the duration of this warranty.

This warranty does not cover removable parts, controls, plastic and enameled
parts, the outer tubes and possible consumable accessories and materials, unless
they have proven manufacturing defects.

Liability limitation: The Company assumes no liability for any possible harm or
damage that may occur to individuals, objects and animals, owing to failure to comply
with the directions in the User instructions Manual, particularly as regards installation,
use and maintenance.

Warranty expiry: After the 24 month period of this conventional warranty and the
voluntary extension for a further 36 months, each component repair and/or
replacement, intervention will be paid for by the Consumer according to the cumrent
rates at that time.

(E - GARANTIA )

Este producto estd garantizado por la Empresa ante eventuales defectos
derivados del proceso de frabicacion durante 24 meses a partir de su entrega,
con extensién voluntaria por parte de la firma por un periodo adicional de 36
meses. La fecha de adquisiciéon deberd poder ser constatada mediante
documento de entrega o factura.

Para que esta garantia tenga plena validez, es preciso que:

e Las operaciones de instalacion y conexionado del producto a la red hidraulica
hayan sido efectuadas segun las indicaciones del libro de instrucciones de Uso e
Instalacion.

e La utilizacion y mantenimiento hayan seguido las indicaciones del libro de
instrucciones de Uso.

e Los recambios utilizados sean exclusivamente originales.

e Por consiguiente seran motivo de exclusién la negligencia o falta de cuidado
en el uso y los errores de instalacion o cualquier otro que no pueda achacarse a
defecto de fabricacion.

Durante el periodo de garantia, la Empresa reemplazara los componentes
que hayan reconocido con vicios de fabricacion, sin cargos para el consumidor.

Si son acabados de superficie especiales, tales como dorado, blanco,
acerado, cobre, latén envejecido y cromo mate, tedran una garantia de 2 afios en
cuanto al acabado de superficie y de 5 afios en los mecanismos.

La eventual reparacion o sustitucion de componentes del producto no
extiende la durancion de la presente garantia.

Las piezas extraibles, mandos, partes de plastico y esmalte, los tubos
externos y los eventuales acessorios y materiales de consumo no quedan
cubiertas por esta garantia, excepto cuando se demuestre que tengan defectos
producidos de fabricacion.

Limitacién de la responsabilidad: La Empresa declina toda responsabilidad por
eventuales dafios que puedan derivar a personas, cosas o animales, como
consecuencia de la in observancia de las indicaciones del libro de instrucciones
de Uso y espedelmente a temas de instalacién, uso y mantenimiento.

Caducidad de la grantia: Transcurrido el periodo de 24 meses de duracion de la
presente Garantia convencional, y la extensién voluntaria por 36 meses mas,
cada intervencion de reparacion y/o sustitucién de componentes iran a cargo del
consumidor, segun las tarifas vigentes en el momento.

(FR - GARANTIE)

Entreprise garantit cet article contre d'éventuels défauts de fabrication durant 24 mois
a compter de sa livraison, avec une extension volontaire du fabricant por une période
supplémentaire de 36 mois. La date d'acquisition devra étre justifiée sur présentation
du bon de livraison ou de la facture.

Pour que cette garantie soit valable, il faut que:

e Les opérations dinstallation et de branchement du produit au réseau
hydraulique aient été réalisées conform ément au manuel d'utilisation ou d'installation.
e L'utilisation et 'entretien aient respecté les instructions du manuel d'utilisation.

e  Les piéces de rechange soient uniquement des pieces originales.

e Par conséquent, sont exclus de la garantie, la négligence ou le manque de soin
lors de ['utilisation, et les erreurs d'installation ou tout autre événement non imputable
a un défaut de fabrication.

Pendant la période de garantie, I'entreprise remplacera gratuitement les
éléments dont il aura admis les vices de fabrication.

S'il s'agit de finitions de surface spéciales, telles que doré, blanc, acier, cuivre,
laiton vieilli et chrome mat, la garantie sera de 1 an pour la finition de surface et de 5
ans pour les mécanismes.

La réparation ou le remplacement éventuel des éléments du produit ne
prolonge pas la durée de la présente garantie.

Les pieces démontables, les commandes, les pieces en plastique et
émaillées, les tubes externes, les accessoires éventuels et le matériel fongible ne
sont pas couverts par cette garantie, sauf sfl est démontré quiils présentent des
défauts de fabrication.

Limitation de responsabilité: L'entreprise décline toute responsabilit¢ pour les
dommages éventuels aux personnes, choses ou animaux, provoqués par le non
respect des instructions du manuel d'utilisation, notamment en ce qui conceme
linstallation, l'utillsation et l'entretien.

Durée de la garantie: Aprés la période de 24 mois de la garantie habituelle et
l'extension volontaire de 36 mois supplémentaires, toute intervention de réparation
et/ou remplacement de piéces sera a la charge du client, selon les tarifs en vigueur a
cette date.
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All information and dimensions should be considered merely approximate and are subject to modification without notice. This document cancels the former ones.
Toutes les dimensions et informations sont a titre indicatif et susceptibles de modifications sans préavis. Ce document anule les précédents.
Las medidas e informacion son a titulo orientativo y susceptibles de modificacion sin previo aviso. Este documento anula los anteriores.

This Company respects nature, and therefore all our manuals are printed with papers that help to maintain the environment, using only
ECF pulp derived from renewable forests.
Cette société respecte la nature et c'est donc pour cela que tous nos manuels sont imprimés avec du papier qui aide I'environnement, en
utilisant seulement les pates ECF provenant de bois renouvelables.
Esta empresa respeta la naturaleza, y por ello todos nuestros manuales estan impresos con papeles que ayudan a mantener el medio ambiente,

utilizando Unicamente pastas ECF procedentes de bosques renovables.
Esta Empresa respeita a natureza, por isso, todos os nossos manuais sdo impressos com papéis que ajudam a manter o meio ambiente, utilizando pastas ECF
provenientes de florestas renovaveis.

As informacgdes e medidas séo a titulo orientativo e susceptiveis de modificagdes sem aviso prévio. Este documento anula os anteriores.
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